



„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

*7632 Pécs, Megyeri út 74/1.
ADÓSZÁM:18223897-2-02*

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2020. évi

ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

Pécs, 2021. Május 25.

Készítette: Riegl Anett
mérlegképes könyvelő

I. ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

Az alapítvány 2011. szeptember 14.-én alakult, adóhatósági bejegyzése 2011. szeptember 21. napján történt meg. Az Alapítvány alapítója:

Dr. Halmos Péter

A társaság képviseleti joggal felruházott ügyvezetője:

Lukács Anikó
2045 Törökbálint Kastély u. 12.

Az éves beszámoló aláírására jogosult ügyvezető személyi adatai:

Lukács Anikó
2045 Törökbálint Kastély u. 12.

Az alapítvány ügyvezető szerve a három tagú kuratórium, melynek tagjai a következők:

Dr. Rátgéber László (kuratórium elnöke)
7627 Pécs Havi-hegyi út 4

Lovasi András
7627 Pécs Pósa Lajos u. 16.

Dr. Sterbenz Tamás
1032 Budapest Kenyeres u. 21.

Az alapítvány felügyelő szerve a három tagú felügyelő bizottság, melynek tagjai a következők:

Réder István
7150 Bonyhád, Rákóczi u.1. I/3.

Baráti Zsolt
7626 Pécs Katalin u. 25.

Vári Attila
1225 Budapest
Kolozsvári u. 52/B

Az éves beszámolót mérlegképes végzettséggel rendelkező könyvelő állította össze. A könyvelő adatai:

Riegl Anett regisztrációs száma:163513

Az Alapítvány könyvvizsgálója:

Baán és Társa Könyvvizsgáló Kft.

7625 Pécs Antal u. 13

Könyvvizsgálói ny.szám: 000356

Baán Béla

7625 Pécs Antal u. 13

Könyvvizsgálói ny.szám: 001521

Alaptevékenysége: Egyéb sporttevékenység

A társaság főbb azonosító adatai a következők:

cégjegyzék száma:	-
működési formája:	Közhasznú alapítvány
KSH számjele:	18223897-9319-569-02
adószáma:	18223897-2-02
alapítói vagyona:	100 ezer Ft
bankszámla vezetője:	OTP Bank Nyrt.
bankszámla száma:	11731018-29900686-0000000
könyvvizetés módja:	kettős könyvvitel
a beszámoló formája:	éves beszámoló

Az Alapítvány a következő főbb számviteli alapelvek alkalmazásával működik

Az Alapítvány éves beszámolót készít, ezen belül „A” típusú mérleget és összköltség típusú eredmény-kimutatást készít. A társaság az éves beszámolóval egyidejűleg készíti el a közhasznúsági jelentését is.

Az Alapítványnál a mérleg fordulónapja: a tárgyév december 31. A mérlegkészítés időpontja április 30.

A mérleg, eredmény-kimutatás, a kiegészítő melléklet letétbe helyezésének és nyilvánosságra hozatalának ideje a tárgyévet követő év május 31-ig a rendeleti előírással megegyezően történik, függetlenül a jóváhagyó kuratóriumi ülés időpontjától.

A társaság számviteli politikája öt kötetből áll:

1. / Számviteli politika
2. / Számlarend
3. / Leltározási Szabályzat
4. / Értékelési Szabályzat
5. / Pénzkezelési Szabályzat

A belső szabályozás alapvetően keret jellegű, az egyes szabályzatok tartalmilag egymásra épülnek, és teljes körűen átfogják a vállalkozás gazdasági eseményeit érintő elszámolási rendszert.

Az alkalmazott elvek, eljárások és módszerek a teljesség igénye nélkül a következők:

A társaság a tulajdonát képező eszközökre a használati idő alapján számított lineáris értékcsökkenés elszámolást alkalmaz. A 200 ezer Ft értékhatárt meghaladó eszköz beszerzések esetében a bruttó értékre vetítve évenkénti elszámolással, az eszközök üzembe

helyezését követő naptól kezdődően számol el értékcsökkenési leírást. A 200 ezer Ft alatti értékhatárral beszerzett vagyontárgyakat azonnali költségelszámolás mellett amortizálja a társaság. Ezt a döntését a birtokában lévő vagyontárgyak műszaki állapota indokolja.

A társaság valamennyi beszerzett vagyontárgyat a beszerzési áron aktiválja. A társaság a beszerzett tárgyi eszközökre, indokolt esetben maradványértéket állapít meg, amelyet a tárgyi eszközök egyedi nyilvántartó kartonjain is rögzít.

A vásárolt készleteket a cég költségként a szállítói számlák alapján elszámolja, majd időszak végén leltározással módosítja a készletváltozásnak megfelelően. Év végén a meglévő készleteket leltározza és a mindenkor utolsó beszerzési áron értékeli. A leltári értékkel a költségelszámolást korigálja a nyitókészlet értékéhez viszonyított eltérés előjele szerint.

A társaság számlarendje a végzett tevékenység elszámolási számláit teljes-körüen tartalmazza, a főkönyvi számlák további bontására a külső adatszolgáltatások és a belső információs igények szerint kerül sor. A társaság csak abban az esetben módosítja a számlarendjét, ha olyan főkönyvi számla megnyitására kerül sor, amelynek a megnevezéséből nem derül ki egyértelműen annak tartalma.

A társaság számítógépes eljárással végzi a főkönyvi könyvelést, a kettős könyvvitel keretén belül az 5-(8)-9 főkönyvi számlákon mutatja ki az eredmény tételeket, 6-7. számlaosztályt nem használja.

A társaság a számviteli alapelveket és azok alkalmazásának módját a belső szabályzataiban rögzítette, azoktól eltérés sem a bázis évben sem a tárgyévben nem történt. A cégnél jelentős hibának üzleti év mérleg főösszegének 2 %-át, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2 %-a nem haladja meg az 10 millió forintot, akkor az 10 millió forint, ha az nem haladja meg az előző évi saját tőke összegének 10%-át. A jelentős hiba értékhatára a 2020. évvel módosul, tekintettel a bevételek, a költségek és a mérlegfőösszeg jelentős növekedésére.

A vevő és szállítók folyószámláinak analitikus nyilvántartását a főkönyvi folyószámlákon vezeti, az érintett partnerekkel egyeztetett módon könyv szerinti értéken leltározza.

A köztartozásokról és a hozzájuk kapcsolódó bér, jövedelem kifizetésekről az adó és TB rendeletek által előírt tételes nyilvántartásokat vezeti a társaság.

2020. január 1. –i Számviteli törvény módosításához kapcsolódó Számviteli Politika módosítására is sor került 2020. március 1-i hatállyal. A Sztv 16. § (4) bekezdése szerint: Lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása – az ésszerűség határain belül – befolyásolja a beszámoló adatait, a felhasználó döntéseit (a lényegesség elve).

A társaság a vonatkozó számviteli alapelvekkel összhangban készítette el az éves beszámolóját, értékelési eljárásai megfelelnek az óvatosság elvének, a beszámoló elkészítése során az alapelvektől egyetlen esetben sem történt eltérés.

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány tevékenysége

Alapítványi cél: Pécs, illetve Dél-dunántúli központtal kosárlabda sportágban utánpótlás- és sportszakember képző központ létrehozásának és működésének támogatása, sport- és ahhoz kötődő oktatási célú beruházások megvalósítása, látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítvány útján. Az alapítvány célja továbbá a fogyatékkal élők sportolási lehetőségeinek megteremtése kosárlabda sportágban.

2019. február 27. napján az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Nemzeti Sportközpontok és a Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány háromoldalú megállapodásával 2019. április 1. napjától a *Létesítmény működtetési*, üzemeltetési feladatait is megkapta a „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány.

2019. szeptember 1. napjával létrejött és működik a Rátgéber Kosárlabda Akadémia kollégiuma, *Nemzeti Kosárlabda Akadémia Alapítványi Kollégium* néven.

A sportakadémiákról szóló 303/2019. (XII.12.) Korm. rendelet alapján Akadémiánk elkészítette az akkreditációhoz szükséges dokumentációt. A **sikeres akkreditációt** követően **2020. január 1. napjától „Államilag elismert sportakadémia”** minősítést kapott, a Sporttörvény 15/A §-a és a sportakadémiákról szóló 303/2019.XII.12.) Kormányrendelet értelmében. Működését az EMMI-vel megkötött 2020. tárgyévvel szembeni **Sportakadémiai keretmegállapodás**, valamint a **Támogatói okiratokban** (2020, I. és II. ütem) foglaltaknak megfelelően látja el.

A Magyar Kormány döntése értelmében, a 2020. december 29.-én megjelent kormányrendelet alapján, az Akadémia *Kosárlabda Specifikus Módszertani Központ* kinevezést kapott. A Központ a sportakadémiák tevékenységét segítő, azok eredményességének előmozdítása érdekében szolgáltatást nyújtó **sporttudományi oktató- és kutatóközpont**, amelynek elsődleges célja az, hogy a sportághoz tartozó akadémiákon a tehetséggondozás, a sportolói elitképzés és a nevelés a lehető legmagasabb szakmai színvonalon valósuljon meg.

Szervezetirányítás, működés

A kiemelt sportakadémiai státusz, a példaértékű működés elvárása mellett számos kötelezettséget vont maga után. Az Akadémia feladata volt, hogy a megkezdett szervezetirányítási és igazgatási területet tovább fejlessze a 2019-es év tapasztalatai alapján követve a minőségbiztosítási rendszerben meghatározott irányelveket. Az organogram bővítése szükségszerűvé vált, hiszen a feladatok száma ugrásszerűen nőtt. 2020-ban kétnemű akadémiaként működő akadémiánk (dupla mennyiségű csapat, edző, stábtag, játékos stb. van jelen az akadémián) feladatait az egynemű akadémiák számára biztosított humán erőforrás létszámával látta el. Ahhoz, hogy az Akadémián a tehetséggondozás, a sportolói elitképzés és a nevelés a lehető legmagasabb sportszakmai színvonalon valósuljon meg mind a női mind a férfi szakágban, többlet pozíciókra van szükség.

Tapasztalatunk szerint, a kiemelkedő szaktudással bíró, nemzetközileg is elismert vezető edzőink és mentoredzőink irányítása mellett fiatal, tehetséges másodedzőink tovább fejlődnek. Az így megszerzett tudást, alacsonyabb korosztályoknál, például U12-U13-as vezetőedzőként, azonnal képesek gyakorlatban is alkalmazni. Kiváló példája a rendszer sikerességének, hogy mind a fiú szakágban, mind a női szakágban vannak saját nevelésű játékosaink, akik a kosárlabda pályafutásukat követően, az akadémia rendszerében elhelyezkedve, másodedzőként kezdtek el dolgozni.

Sikerként könyveljük el, hogy 2020-ban kiteljesedett sportakadémiai képzésünk. Alapítványunk két Kft-ben vált többségi tulajdonossá, amelyek biztosítják az akadémiai képzés kimenetét fiú és a lány vonalon egyaránt.

Saját elvárásainknak is megfelelően számos együttműködést alakítottunk ki felsőoktatási- és egészségügyi intézményekkel, sportakadémiákkal, egyéb sportszervezetekkel:

- RKA Kosárlabda Kft-vel
- RICSILLA SPORT Kft-vel
- Budafoki Kosárlabda Klubbal
- „Soproni Tigrisek” Sport Egyesülettel
- Kozármisleny Sport Egyesület Kosárlabda Szakosztályával
- Futbol Club Barcelona Klubbal
- Mercedes Benz Sport Akadémia Kecskeméttel
- Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesülettel
- Testnevelési Egyetemm
- Széchenyi István Egyetemm
- EMINEO Kft-vel
- Országos Sportegészségügyi Intézet (OSEI)
- MEDICOVER Egészségközpont Zrt.
- Pécsi Apáczai Csere János Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola
- MKOSZ-szel és Baranya Megyei Kosárlabda Szövetséggel – 3 kültéri fitness eszközzel – para sportolók részére
- Rolling Basket Kft-vel – para sportolók részére helyszín biztosításáról,
- Tölösi Péter Alapítvánnyal
- MKOSZ-szel a „Kosárpalánta” programról
- Kosárpalántában érintett 4 óvodával: Pécs, Hajnóczy utcai, Ajtósy Dürer utcai, Kodály Zoltán úti és Sportóvoda

Akadémiánk együttműködik a **Szigetvári Tankerületi Központtal** - Kistérségi iskolák kosárlabda sporteszközzel való ellátása tárgyában.

Az Akadémia bemenetei és kimenetei rendszere

A Nemzeti Kosárlabda Akadémia bemenetelét jelentő alsóbb korosztályok versenyeztetése (U9-U14) az akadémia látvány-csapatsportág támogatása (TAO) segítségével biztosított. A 2020-as évben az EMMI által támogatott sportakadémiai képzés az U15-U19-es korosztályokat érintette. Köszönhetően annak, hogy a 2020-as év elején a Nemzeti Kosárlabda Akadémia államilag támogatott sportakadémiává vált, az MKOSZ által megállapított TAO keretünk a produktivitási plusz elvesztése miatt, drasztikus csökkenést mutatott. Ezzel azonban veszélybe került, az Akadémiai képzés teljességét jelentő, bemenetelét U9-U14 és kimenetelét garantáló U20-U23-as fiú és lány csapataink versenyeztetése.

Akadémiánk szakmai vezetése létfontosságúnak tartotta, hogy a kimeneti képzési funkció közvetlenül be legyen csatornázva egy általa irányított felnőtt bajnokságokban induló csapatba mind a női mind a férfi szakágban. A Nemzeti Kosárlabda Akadémia ezt a fő stratégiai célt,

két a felnőtt bajnokságban rajthoz álló indulási joggal bíró két sportgazdasági társaságba szervezett többségi részesedése által tudta elérni.

Női szakágban a Nemzeti Kosárlabda Akadémiát üzemeltető „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány a 2020/21 szezontól kezdve, (2020. július 16.) tőkeemelés révén 70% -os többségi üzletrész tulajdonossá vált a PEAC Pécs élvonalbeli és a PEAC Pécs NB 1 / B-s női csapatokat üzemeltető Kosárlabda Akadémia Kft. társaságban. Így Akadémiánknak sikerült NB I. A-s és NB I.B Piros női csapatot indítania az MKOSZ versenyrendszerében.

Férfi szakágban a Nemzeti Kosárlabda Akadémiát üzemeltető Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány és a Budafoki Kosárlabda Klub közösen megalapította a RKA Kosárlabda Kft.-t (2020. július 6.). Akadémiánk 80% -os többségi tulajdonossá vált az új kft -ben. A Budafoki Kosárlabda Klub 2020/21-es indulási jogának átruházása megtörtént a RKA Kosárlabda Kft.-be (2020. július 13.). Így Akadémiánknak sikerült NB I. B Piros U20/23 férfi csapatot indítania az MKOSZ versenyrendszerben.

Elsődleges szakmai célunk ezzel valósággá vált, az akadémiai képzési modellből érkező legtehetségesebb fiatal játékosoknak játéklehetőséget tudunk biztosítani a felnőtt magyar bajnokságban, kiélezett tétért zajló körülmények között is megfelelő versenytapasztalatot és fejlődési lehetőséget biztosítva számukra a legmagasabb (magyar válogatott) szint eléréséhez.

A 2020 december 29.-én megjelent kormányrendeletből kiderül, hogy a kormány módosította a kiemelt sportakadémiák működésének néhány pontját, ezen belül pedig a kosárlabdában államilag finanszírozható korosztályi szabályozást. E rendelet alkalmazásában a 2021-es évtől az EMMI által támogatott sportakadémiai képzés az U15-U23-as korosztályokat érinti majd kosárlabda sportágban.

Sportszakmai adatok

A 2020. naptári évben az aktuális kosárlabda szezon lezárását követően, a tényadatokat alapul véve **283 leigazolt utánpótlás korú játékos sportol (MKOSZ nyilvántartása szerint játékgengedéllyel rendelkezők száma, U9-U23 korosztályban).** Ezen felül a partneriskolákban edző előkészítő csoportokkal együtt összesen, megközelítően **500 kosárlabdázó szakmai irányítását végezte az Akadémia.**

A 2020. évben az Alapítvány **korosztályos** csapatainál **28 edző** dolgozott. Ebből a **férfi**

szakágban 15 fő: tíz edző a sportakadémiai korosztályú csapatoknál, 5 fő az U15 korosztály alatti csoportoknál. A **női szakágban** a sportakadémiai korosztályú csapatokat összesen 8 fő edzi, az U15 alatti korosztályok munkáját 6 fő támogatja (összesen **14 edző**).

Az előkészítő és sportági alapképzésben működő csapatok és kapcsolatok

A "Rátgéber Kosárlabda Akadémia" Alapítvány feladatául tűzte ki Pécs város vonzáskörzetének utánpótláskorú gyermekei edzetését, versenyeztetését, illetve kadett korosztálytól országos beiskoláztatását és versenykosárlabda képzését.

Előkészítő csoportok jelenleg az alábbi intézményekben működnek:

- Miroslav Krleza Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium
- Budai Városkapu Iskola
- Belvárosi Általános Iskola
- Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Óvodája
- Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Alapfokú Művészeti Iskola
- Köztársaság Téri Általános Iskola
- Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középiskola és Sportiskola
- Koch Valéria Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium
- PTE Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola, Deák Ferenc Gimnáziuma és Általános Iskolája
- Jókai Mór Általános Iskola
- Pécsi Bánki Donát Utcai Általános Iskola
- Pellérdi Általános Iskola
- Sztárai Mihály Református Általános Iskola és Óvoda

A 2019-ben szélesedett akadémiánk sportszakmai kínálata a **kistérségi iskolákban megvalósuló programmal:**

- Szászvár. Testnevelő: Csernyik Máté 15 fő
- Komló. Testnevelő: Szabó Nóra, 20 fő
- Nagypeterd. Testnevelő: Teimel Róbert, 13 fő
- Hobol. Testnevelő: Farkas Ádám, 16 fő
- Szigetvár. Testnevelő: Kovács Márton, 22 fő

2020 szeptemberétől Sellye és Bóly városa is bekapcsolódik a programba.

Kollégium

A 2020. naptári évről elmondható, hogy a kollégium sikeres évet tudhat maga mögött. Minden, az intézménnyel kapcsolatos, erre az évre tervezett projekt (pl.: belső ellenőrzés - önértékelés) vagy sikeresen lezárult vagy az ütemezésnél előrébb tart. Az intézményalapítás, a törvényes működés kereteinek a megteremtése nem csak az Akadémia, de a partnerhatóságok véleménye szerint is sikerrel befejeződött. A szükséges belső struktúrák, eljárásrendek aktualizálásra kerültek, az Oktatási Hivatal által végzett törvényességi ellenőrzés hibafeltárás nélkül megvalósult. A tervezettnél nagyobb óraszámokban tudtuk segíteni a gyerekek felkészülését a mindennapi feladataik elvégzése során. Folyamatosak voltak a felzárkóztató és a tehetséggondozó foglalkozásaink, az elért eredmények az érintett gyermekek bizonyítványait kézbe véve tagadhatatlanok. A szaktárgyi felkészítéseken túl a gyerekek mentális és emocionális támogatásában is nagy szerepet vállaltak a kollégiumi nevelők

Középiskolás játékosaink, kollégistáink több partneriskolánk közül választhattak 2020-ban is egyéni érdeklődéstől és tanulmányi átlagtól függően: a Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium Babits Mihály Gimnáziumában, mely egy erős, országos szinten is kiemelt gimnázium, valamint a Cserepka János Általános és Sportiskola és Gimnáziumban, ahova évről évre egyre több játékost delegál akadémiánk.

Fejlesztési irányok

Sporttudomány. A Nemzeti Kosárlabda Akadémia a jövőben nagy hangsúlyt kíván fektetni a sporttudományos színterek együttműködésének javítására, ahol fő cél, hogy a kapott eredmények a gyakorlati edzőmunkába beépítésre kerüljenek.

A Nemzeti Kosárlabda Akadémia az előző években előkészítette a nemzetközi színvonalú sporttudományos háttér kialakításának feltételeit. A sporttudományos tesztelések mellett az orvos-és egészségtudományi kutatásokban való folyamatos részvétel, jelenlét a tudományos életben, olyan gyakorlati hasznokkal is szolgált, melyeket a sportszakma a későbbiekben

beépíthet az szakmai képzésbe, képességfejlesztésbe, edzéstervezésbe és a regenerációt elősegítő módszerek kifejlesztésébe. A tudomány és gyakorlat közötti kölcsönhatás-világviszonylatban is- legmagasabb szintjét a 2020-ban üzembe helyezett teljesítménydiagnosztikai rendszerek jelentik. A rendszerek használata során keletkezett adatok és az azok által kirajzolt folyamatok, valamint a folyamatok végén megjelenő eredmények és teljesítmények tudományos igényű elemzésére, új összefüggések feltárására, azok pontos dokumentálására, majd a felfedezések szakmai munkába történő visszacsatolásokra van szükség ahhoz, hogy egy klub, egy akadémia, egy egyesület az élmezőnybe tartozhasson. A 2020-as évben a GPEXE, a Catapult, és a Kinexon rendszereket felosztottunk csapataink között. Így, egyedülálló módon a 14 éves korosztálytól a legidősebbekig minden fiú és lány csapatunk pályaedzését terveztük elkezdni.

A kormányzati támogatásnak köszönhetően 2020-ban is folytatódtak a **digitalizációs fejlesztések**, amelyek mind az adminisztratív működést, mind pedig a sportszakmai területet érintették.

Ennek érdekében tovább fejlesztettük a **PlaySight** videóelemző rendszert, a **GPEXE** mozgáselemző rendszert, valamint döntöttünk a **TalentX** Athlete Management System bevezetéséről. Mindezek jól kiegészítik a korábban már alkalmazott **Polar** rendszert.

További kiemelt beszerzéseink között szerepelt a **Kinexon** mozgáselemző rendszer bevezetése. A világon használt mozgáselemző rendszerek közül ez az első olyan, ami kifejezetten beltéri használatra lett kifejlesztve. Mindemellett beszerzésre került a **Catapult** mozgáselemző rendszer, valamint a korábban már sikeresen kipróbált **HomeCourt** nevű applikáció széles körben történő alkalmazása is megtörtént.

Informatikai eszközbeszerzések. A koronavírus-járvány alatt elrendelt vészhelyzet miatt Akadémiánkon is digitális munkarend került bevezetésre. A felhő alapú megoldásokra és mobil eszközökre épülő stratégiánk sikeresnek bizonyult, hiszen az átállás gyorsan megtörtént. A szükséges informatikai eszközök beszerzésével mind a sportszakmai, mind a sportszakmához kapcsolódó adminisztratív stáb részére folyamatosan biztosítottuk a zavartalan munkavégzést. Ezekon kívül a létesítményünkbe telepített digitális és audiovizuális eszközöket is beszereztünk, amelyek segítségével a taktikai képzést kívántuk tovább erősíteni.

A sportlétesítményt érintő fejlesztési tervek

Regenerációs helyiség. A 2020-ban a Nemzeti Kosárlabda Akadémia létesítményében kialakításra került a wellness helyiség (szauna, hidromasszázs kádas medence, jégfürdő kád). A fejlesztés célja az Akadémiánkon kiemelt fizikai terhelést kapó fiatal sportolóink lehető legrövidebb időn belüli regenerációjának elősegítése volt. A fejlesztés 2019. december és 2020. május között valósult meg és óriási előnyt jelent sportolóink rehabilitációjának felgyorsításában.

Sportrehabilitációs központ. A Nemzeti Kosárlabda Akadémia sportlétesítményének tőzomszédságában a Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány saját tulajdonában álló ingatlanon Sportrehabilitációs és regenerációs központot tervez létrehozni. Ezáltal képessé válhatunk nemcsak az Akadémia, hanem a régió sportolói igényeinek kiszolgálására, a nemzeti válogatottak rehabilitációjára, valamint kutatás-fejlesztésre és oktatásra is.

A beruházás jogerős építési engedéllyel, továbbá 2020. december 4-én kelt szakszövetségi utófinanszírozási TAO jóváhagyó határozattal rendelkezik. A beruházás két ütemben történő megvalósításának becsült költsége 2020. augusztusi számítások szerint cca. br. 650 millió Ft. A beruházás első ütemére vonatkozó közbeszerzés kiíráskor 332.5 millió Ft rendelkezésre állásával terveztünk.

Sportágspecifikus mozgáselemző kamerarendszer. Élő közvetítésre, videózásra és sportágspecifikus mozgáselemzésre képes kamerarendszer felszerelésével a csarnok minden pályáját érintve az Akadémia bővíti egyrészt a diagnosztikai, elemzési lehetőségeket sportszakemberei számára az edzések, egyéni képzések és mérkőzések tekintetében, valamint lehetővé teszi a hazai- és világversenyek magas szintű közvetítését több kameraállásból, kameraman és speciális személyzet nélkül is.

COVID-19 pandémiás helyzet hatása az akadémiai működésre

A Magyar Kormány 2020. március 11-én veszélyhelyzetet hirdetett ki a koronavírus terjedése kapcsán. A pandémiás helyzet az élet valamennyi területén kihívások elé állított mindenkit. A kialakult helyzetre tekintettel a „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány átszervezte

megszokott működését mindent megtéve azért, hogy sportolóinak és munkatársainak egészséges munkakörnyezetet biztosítson.

Edzéseink, mérkőzéseink 2020. március 11-én éjféltől visszavonásig zártkörűvé módosultak. Ezt követően, a koronavírus-járvány miatt az MKOSZ minden korosztályban felfüggesztette a versenyeztetést, hamarosan pedig bejelentésre került, hogy a bajnokságokat az eddigi eredmények alapján befejezik.

Azokban a munkakörökben foglalkoztatott dolgozók (például masszőr, konyhai kisegítő), ahol a feladatellátás akadályozott volt a pandémiás helyzet miatt, átszervezésre kerültek.

A kormányzati intézkedéseket követően a kollégiumból a gyerekek kiköltözése is megtörtént. Szakembereink a napi rendszerességű „online edzéstartás” mellett olyan, elsősorban videókon megtekinthető oktatási anyagokat állítottak össze, amelyekkel akadémistáink a kényszerszünet alatt is tudták fejleszteni fizikai állóképességüket, és ha a közelükben volt szabadtéri kosárlabdapálya, akkor ott tudtak gyakorolni. A távedzések hatékonyabbá tételéhez olyan digitális megoldásokat használtunk, mint a Google Classroom, vagy a kosárlabda-specifikus HomeCourt.

A szakmai munka mellett a létesítményben folyó munkálatok sem álltak meg: csarnokunkban a kosárlabdában Magyarországon elsőként PlaySight videóelemző-rendszert telepítettünk, amelynek oktatását online oldottuk meg.

A szociális egészség fenntartása kulcsfontosságúvá vált ebben az időszakban. Szükség esetén, sportpszichológusaink segítették átvészelni a “bezártságot.”

A 2020. május 4-én hatályba lépő kormányrendelet (általános értelmezés és ajánlások meghatározása a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben, valamint a sportrendezvényekkel és sportedzésekkel kapcsolatos intézkedésről szóló 170/2020. (IV. 30.) Korm. rendeletben foglalt jogalkotói célokkal összhangban) alapján államilag elismert sportakadémiák területén az akadémisták részvételével szervezett edzésen való részvétel megengedetté vált.

Akadémiánk ezt követően – minden egészségügyi előírást betartva – megnyitotta kapuit. Megtörtént a pandémiás időszakra vonatkozó protokollok összeállítása, a szabályok betartásával a csarnok és a kültéri pályák is megteltek élettel, s egészen július közepéig zajlott a képzés.

A 2019/2020-as szezonhoz kapcsolódó utolsó edzésre július 3-án került sor, az utolsó edzői értekezlet megtartásával befejeződött idény.

Eközben július 19-től augusztus 2-ig az Akadémia sportolói előtt a létesítmény zárva tartott, az épületben viszont éves nyári karbantartásra, valamint teljeskörű fertőtlenítésre került sor. Augusztus 3-án elkezdődött a felkészülés a 2020/2021-es szezonra.

Akadémiánk vezető orvosával, Prof. Dr. Kollár Lajossal történt egyeztetés alapján, valamint az OSEI, MKOSZ útmutatását betartva, eljárásrendünk kiegészült, folyamatosan igazodott az aktuális helyzethez.

Az Akadémia digitális munkavégzésre történő átállásának gazdasági hatása április hónapban realizálódott először. A hazai- és nemzetközi mérkőzések leállításával az ezirányú költségek csökkentek. Ezzel egy időben megnövekedtek a vírus terjedésének megelőzésére fordított költségeink (fertőtlenítő szerek, maszkok, kesztyűk beszerzése, stb.).

Szeptember hónapban, a koronavírus második hullámának hatásaként Akadémiánk – a sportba való visszatérés irányelveit betartva – megkezdte mind a sportolók, mind a sportszakemberek szükséges PCR teszteléseit.

II. SPECIFIKUS TÁJÉKOZTATÓ FEJEZET

II/1. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Befektetett eszközök

A Társaság mérlegében szereplő eszközök összértéke **7 197 683 eFt**, szemben a bázis időszak **1 471 850 eFt**-tal. A két év között jelentős az eltérés összességében és arányaiban is. Az Akadémia, valamint a Nemzeti Kosárlabda Akadémia létesítményeinek 2021. évi működési támogatási forrása 2020. évben pénzügyileg befolyt, mely nagy mértékben hozzájárult az eszközök ilyen nagy mértékű növekedéséhez. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által biztosított támogatások (2019 évi, 2020/I, 2020/2) nem kerültek még elszámolásra, így a kötelezettségek között kimutatott támogatásokból felhasznált összegek az aktív időbeli elhatárolások között szerepelnek, ezzel megemelve az aktív időbeli elhatárolások szerepét az eszközökön belül. Jelentős mértékű a tárgyi eszközök növekedése is az előző évhez képest, (427 086 e Ft értékű beruházás történt a 2020-as évben), azonban arányaiban mégis kevesebb százalékot mutat, tekintettel a pénzeszközök és az aktív időbeli elhatárolások jelentős növekedésére. Az eszközök összetétele az alábbi számadatokkal jellemezhető:

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31
Befektetett eszközök összesen	22,68 %	9,09 %
Ebből:		
Immateriális javak	0,39%	0,11%
Tárgyi eszközök	21,97%	8,82%
Befektetett pénzügyi eszközök	0,32%	0,16%
Forgóeszközök	77,10 %	59,40 %
Ebből:		
Készletek	3,19%	0,74%
Követelések	1,05%	0,39%
Értékpapírok	0,00%	0,00%
Pénzeszközök	72,86%	58,26%
Aktív időbeli elhatárolások	0,21 %	31,52 %
Eszközök összesen	100,00 %	100,00 %

Az alapítvány befektetett eszközeinek nettó értéke a tárgyévben **654 032 eFt**, a bázis évi **333 875 eFt**-tal szemben. Az előző évhez viszonyított állományhoz képest **320 157 eFt** a növekedés összege.

Bár arányaiban csökkent az eszközökön belül a befektetett pénzügyi eszközök szerepe, összességében azonban itt is növekedés volt az állományban, tekintettel arra, hogy az Akadémia a 2020-as évben részesedést szerzett az RKA Kosárlabda Kft-ben (2.400 eFt), valamint növelte a részesedését a Kosárlabda Akadémia Sport Kft-ben is.(4 650 eFt-tal).

Így a beszámolóban a befektetett pénzügyi eszközök értéke 11 800 eFt-ra emelkedett. A Kosárlabda Akadémia Sport Kft.-ben 5 400 eFt, az RKA Kosárlabda Kft-ben 2 400 eFt, az NKA Létesítmény Üzemeltető Kft-ben 3 000 eFt, valamint az Akadémiához tartozó Nemzeti Kosárlabda Alapítványi Kollégium (Alapítvány önálló jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egysége) szervezetben 1 000 eFt értékű részesedéssel rendelkezik az Akadémia.

A társaság rendelkezésére álló immateriális javak, és tárgyi eszközök állományának részletező adatait az 1.-2. mellékletek tartalmazzák.

A korszerűsödési fokok a következők szerint alakul:

Korszerűsödés foka	2019.12.31	2020.12.31
	%	%
IMMATERIÁLIS JAVAK	42,29	50,52
Vagyoni értékű jogok		50,31
Üzleti vagy cégérték		
Szellemi termékek	0,00	100,00
Kísérleti fejlesztés akt.ért.		
Alapítás-átszerv. akt.ért.		
TÁRGYI ESZKÖZÖK	11,22	13,01
Ingatlanok	5,26	8,20
Műszaki berendezések	14,51	12,31
Egyéb berendezések	19,64	22,42
Beruházások	0,00	0,00
Beruházásokra adott előlegek	0,00	0,00

A tárgyévben értékcsökkenési leírás elszámolására **65 870** eFt értékben került sor.

Ebből a beszámolási időszakban a kis értékű (200 eFt alatti) eszköz beszerzés és elszámolás **10 421** eFt-ot tesz ki.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolására 3 350 eFt értékben került sor a befejezetlen beruházások tekintetében.

A tervszerinti értékcsökkenési eljárás módosítására csak a kisértékű tárgyi eszközök értékhatárának megemelése (200 eFt-ra) tekintetében került sor.

Forgóeszközök

Az Alapítvány **53 592** eFt készletállománnyal rendelkezett a beszámolási időszak végén, míg a bázisidőszakban **46 919** eFt volt a készletek állománya. A készlet jelentős részben a játékosok által használt sportfelszerelésből, sporteszközökből, konyhai alapanyagból, illetve tisztítószerekből áll.

A társaság mérlegében a beszámolási időszakban kimutatott követelések **27 792 eFt**-os összeget tesznek ki. Ebből a vevői követelés **8 735 eFt**, a szállítói túlfizetés **5 659 eFt**, az adott kölcsön értéke **10 250 eFt**, a Tb kifizetőhelyi követelés **467 eFt** (2020.03.01-től az Akadémia Társadalombiztosítási kifizetőhely lett), az adó túlfizetése **448 eFt**, a fizetési előleg **150 eFt**, az elszámolási előleg **108 eFt**, míg az egyéb követelés összege **1 975 eFt**.

A társaság mérlegében az előző évre kimutatott követelés összege **15 455 eFt** volt, így a követelések növekedésének mértéke **79,8 %**.

A társaságnak zálogjoggal biztosított követelése nincs sem a beszámolási, sem a bázis időszakban sem.

A társaságnak értékpapír ügyletei nem voltak ez évben sem.

Pénzkészletből a pénztár állománya **502 e Ft**, bankszámla állomány **4 193 194 e Ft**.

A társaság a tárgyévben a költségek aktív időbeli elhatárolásaként **17 420 eFt**-ot, bevételek aktív időbeli ráfordításaként **2 251 151 eFt**-ot mutatott ki, szemben a tavalyi évben kimutatott **2 494 eFt** költségek aktív időbeli, és **645 eFt** bevételek aktív időbeli elhatárolásával szemben.

Aktív időbeli elhatárolások

Megnevezés	2019	2020
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	645	1 171
2019 évi Emmi t. terhére elszámolt költs.		1 225 828
2020/I. Emmi t. terhére elszámolt költs.		399 261
2020/II. Emmi t. terhére elszámolt költs.		624 891
Költségek aktív időbeli elhatárolása	2 494	17 420
Összesen	3 139	2 268 571

A költségek aktív időbeli elhatárolása soron szereplő, nagyobb értéket képviselő elhatárolások: 15 780 eFt-tal a Playsight sportszolgáltatás, 774 eFt értékben a biztosítások, és 790 eFt értékben a Polar Team Pro szolgáltatás elhatárolása szerepel.

Saját tőke

A társaságnál a saját tőke összetétele a következő adatokkal szemléltethető:

Megnevezés	2019.12.31		2020.12.31	
	Érték	Megoszlás	Érték	Megoszlás
Jegyzett tőke	100	0,06%	100	0,04%
Tőketartalék	-	0,00%	-	0,00%
Eredménytartalék	119 300	67,08%	177 743	64,06%
Lekötött tartalék	-	0,00%	-	0,00%
Értékelési tartalék	-	0,00%	-	0,00%
Adózott eredmény	58 443	32,86%	99 604	35,90%
Összesen	177 843	100,00%	277 447	100,00%

Az alapítvány mérlege alapján a vagyonszerkezet elemzését a 3. számú mellékletben részletezett mutatók alapján végeztük el, a jövedelmezőségi helyzetet elemző mutatókat az 4. számú, a likviditási helyzetét bemutató számszaki adatokat az 4. számú mellékletben részleteztük.

Kötelezettségek

A társaságnak a beszámolási időszakban hosszúlejáratú kötelezettsége nem volt.

A rövidlejáratú kötelezettségek 6 455 058 eFt-ot tesznek ki a beszámolási időszakban, melynek a részletezése az alábbi táblázatban látható:

Rövid lejáratú kötelezettségek	2019	2020
Költségvetési bef. köt.	1 325	22 202
SZJA	158	6 925

ÁFA	1 174	5 256
Vevő követel	32	297
Jövedelem elsz. szla		40 940
Vállalkozást terhelő adók	496	-
Letiltások	174	286
Egyéb elszámolások	68	
Tao kötelezettség	400 278	399 273
EMMI kötelezettség	799 345	5 909 865
Szállítók	35 860	53 967
Egyéb kötelezettségek	-	16 047
Összesen	1 238 910	6 455 058

Passzív időbeli elhatárolások

Megnevezés	2019	2020
2020 évben Tao tám-ból beszerzett eszközök miatti elhatárolás		20 078
2019 évben Tao tám-ból beszerzett eszközök miatti elhatárolás	1 218	1 218
2020 évben EMMI tám-ból beszerzett eszközök miatti elhatárolás		359 288
PTE támogatás	4 089	13 221
EMMI támogatás Készlet miatti elhat.	46 330	53 592
Költségek passzív időbeli elhat.		17 781
Összesen	51 637	465 178

A költségek passzív időbeli elhatárolása soron az elhatárolt rezszi költségek szerepelnek 5 184 eFt-tal, a TalentX szolgáltatása 6 340 eFt-tal, valamint egyéb kisebb értékű költségek összességében 6 257 eFt értékben.

A 6. számú mellékletben található a vagyon felhasználását elemző mutatók.

II/2. Az eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Árbevétel

A társaság árbevételi forgalma a 2020. évi beszámolási időszakban **15 069 eFt**, mely reklám szolgáltatásból, tovább számlázott szolgáltatásból sportszolgáltatásból, pálya bérleti díjából, étkezés kiszámlázásából, valamint utánpótlás képzési hozzájárulásból származott bevételek. Az alapítvány jövedelmezőségét érintő főbb mutatókat a 4. számú mellékletben részleteztük.

Egyéb bevételek

Érték Ezer Ft-ban

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31
Egyéb bevétel	828 420	1 355 449
Tárgyi eszközök értékesítése	-	6 299
Adomány	2 068	8 185
Káreseményekkel kapcsolatos bevétel	-	470
Kerekítési különbözet	8	5
SZJA 1% miatti bevétel	237	349
17/18 évi Tao bevétel		587
18/19 évi Tao bevétel	170 991	99 853
19/20 évi Tao bevétel		44 127
2019 évi Emmi támogatás bevétele	654 325	252 874
2020/I. évi Emmi támogatás bevétele		379 512
2020/II. évi Emmi támogatás bevétele		550 389
Babits felújítás átadás miatti bevétel		11 774
Egyéb nem nevesített bevétel	791	1 025

A 7. számú mellékletben láthatók a támogatások összegét, felhasználását, és maradványértékét bemutató számok.

Anyagköltség

Az akadémia 2020. évi **anyagköltsége 126 267 eFt**, mely 133%-os növekedést mutat az előző évi 54 150 eFt-os anyagköltséghez képest.

Az anyagköltségek között szereplő nagyobb értéket képviselő költségek a következők:

Konyhai anyagok: 32 630 eFt, rezsiköltség: 36 879 eFt, sportruha, munkaruha: 37 436 eFt.

Igénybe vett szolgáltatások

Az **igénybe vett szolgáltatások értéke 243 762 eFt**, míg a bázis évben 204 841 eFt-ot költött az akadémia az igénybe vett szolgáltatásokra.

Utazási költségek 52 675 eFt-tal, átigazolási díjak 34 659 eFt-tal, a bérleti díjak 29 191 eFt-tal, kosártábor szervezés költsége 10 200 eFt-tal, informatikai szolgáltatások 10 521 eFt-tal, karbantartási költségek 9 112 eFt-tal, ügyvédi díjak 6 191 eFt-tal, könyvvizsgálati díjak 4 064 eFt-tal, Covid szűrések 8 113 eFt-tal, létesítmény működéséhez kapcsolódó költségek 9 738 eFt-tal, őrzési szolgáltatás 17 598 eFt-tal szerepelnek az igénybe vett szolgáltatások között.

Egyéb szolgáltatások költségei

Az **egyéb szolgáltatások 16 953 eFt-tal szerepel az eredmény-kimutatásban**, mely 39%-os növekedést mutat az előző évhez képest. Ezen költségek között az MKOSZ-hez köthető-engedélyezési, játékgengedély, igazgatási- költségek képviselik a legnagyobb értéket 7 457 eFt-tal, valamint itt szerepelnek a biztosítási díjak is 4 261 eFt értékben.

Eladott (közvetített) szolgáltatások

Ezen a soron 1 931 eFt értékben a továbbszámlázott –jellemzően telefon- költségeket szerepelteti az Akadémia.

Személyi jellegű ráfordítások

A személyi jellegű ráfordítások között kimutatott költségek, és az ehhez kapcsolódó létszámok legfőbb adatait a következő táblázat tartalmazza:

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Bázisindex
Átlagos statisztikai létszám /fő	45	115	255,56
Ebből: Fizikai /fő	14	18	128,57
Nem fizikai /fő	31	97	312,90
Béreköltség (E Ft)	379 509	585 561	154,29
Ebből: Fizikai	37 968	59 428	156,52
Nem fizikai	341 541	526 133	154,05
Egy főre jutó béreköltség (E Ft/fő/év)	8 434	5 092	60,38
Fizikai	2 712	3 302	121,74
Nem fizikai	11 017	5 424	49,23
Személyi jellegű kifizetések (E Ft)	41 276	35 046	84,91
Ebből: Betegszabadság (E Ft)	723	1 491	206,22
Utazási költség térítés (E Ft)	4 996	4 176	83,59
Ösztöndíj	18 522	24 554	132,57
Reprezentációs ktg.	119	4 559	3 831,09
Bérfjárulékok (E Ft)	34 933	82 613	236,49
Szociális hozzájárulás	34 933	50 714	145,18
Ebből: Fizikai	6 403	7 471	116,68
Nem fizikai	28 530	43 243	151,57
Egyszerűsített közteherviselési hj.		27 780	-
Rehabilitációs hozzájárulás		4 057	-
Egyszerűsített foglalkoztatás		62	-
Vezető tisztségviselők sz. fizetett bér	28 462	26 842	94,31
Vezető tisztségviselők sz. fizetett jutalom	2 000	14 992	749,60
Vezető tisztségviselő sz. fiz. Versenytilalmi j.	16 000		-

Értékcsökkenési leírás

Az Akadémia a 2020. évben **65 870 eFt értékcsökkenést** számolt el, szemben a tavalyi évben elszámolt 16 718 eFt értékcsökkenéssel, ami 394 %-os növekedést mutat.

Egyéb ráfordítások

Érték. Ezer Ft-ban

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31
Egyéb ráfordítás	18 348	111 908
Tárgyi eszközök ért. könyv sz. értéke	0	43736
Tárgyi eszközök selejtezése	0	3350
Véglegesen átadott pénzeszköz	16724	58559
Behajthatatlan követelések	1033	0
Előző évi tételek		4226
Bizt. Kár önrész		100
Bírságok adóalapot nem képező tételek	241	1260
Önkormányzatokkal elszámolt adók	91	192
Költségvetéssel elszámolt adók	0	482
Követelés értékvesztése	102	0
Egyéb ráfordítások	157	3

Az **egyéb ráfordítások** soron az Akadémia **111 908 eFt** költséget szerepeltet szemben a bázisévi 13 348 eFt-hoz képest. A jelentős növekedés oka, egyrészt a véglegesen átadott pénzeszközök, másrészt a kivezetett tárgyi eszközök magas könyv szerinti értéke.

Az akadémia 2020. évben a Nemzeti Kosárlabda Alapítványi Kollégium számára 42 628 eFt, a Budafok Kosárlabda Klub számára 15 000 eFt, a Kozármisleny sportegyesület számára 930 eFt támogatást nyújtott.

A Pécsi Tudományegyetemmel kötött 2019.08.09-i Támogatási Megállapodás értelmében az Akadémia térítés nélkül átadja a megállapodás értelmében felújított tárgyi eszközt. Ennek könyv szerinti értéke 39 179 eFt.

Pénzügyi műveletek

2020-ban az Alapítvány pénzügyi bevétele **88 eFt** volt, kiegyenlítéshez kapcsolódó árfolyamvesztése **1 047 eFt**, fizetett késedelmi kamata **44 eFt** volt.

A 8. számú melléklet a költségszerkezet, míg a 9. számú melléklet a költségek-ráfordítások alakulását mutatja.

Társasági adó fizetési kötelezettség levezetése

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	2019. év	2020.év
ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	58 506	99 604
Adóalap csökkentő tételek összesen	16 718	69 487
Adóalap növelő tételek összesen	18 094	71 356
ADÓALAP	60 399	101 473
Társasági adó	5 436	9133
Adómentesség	5 373	205 591
FIZETENDŐ ADÓ	63	0
ADÓZOTT EREDMÉNY	58 443	99 604

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Alapítványi tev.	Vállalkozói tev.	Össz tev.
Értékesítés nettó	8 905	6 164	15 069
Egyéb bevételek	1 354 507	1 030	1 355 537
Összes bevétel	1 363 412	7 194	1 370 606
Anyagjellegű	386 872	2 041	388 913
Személyi jellegű	699 529	3 691	703 220
Écs	65 524	346	65 870
Egyéb ráfordítás	111 321	587	111 908
Pénzügyi	1 085	6	1 091
Összes ráfordítás	1 264 331	6 671	1 271 002
Eredmény:	99 081	523	99 604

Adóalap módosító tételek az alábbiak voltak:

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Vállalkozói tev.	Össz tev.
Növelő tételek:	4 000	71 356
Szv. Sz écs:	346	65 870
Bírság:	1	129
Számla nélküli tételek:	1	233
Előző évi ktg-ek:	22	4 226
Adóalap növelő tétel:	5	898
Értékvesztés:	-	
Behajthatatlan követelés:	-	

Ing.áteng. Bevétele	3 625	
Csökkentő tételek:	469	69 487
Atv. Sz. écs:	365	69 487
9. § 2. b. pontja szerinti 20 %	105	
Köztes adóalap:	4 053	
Kedvezményezett bevétel:	205 591	
Korrigált adóalap:	-	
TAO:	-	

A társaság a beszámolási időszakban **99 604 eFt** adózás előtti eredményt realizált a 2019. évi **58 506 eFt**-os összegű jövedelemmel szemben.

III. KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÓ

Az Alapítvány a Kosárlabda Akadémia Sport Kft.-vel, az NKA Létesítmény Üzemeltető Kft.-vel, RKA Kosárlabda Kft.-vel, valamint az Akadémiához tartozó Nemzeti Kosárlabda Alapítványi Kollégiummal részesedési jogviszonyban áll, de konszolidációs beszámoló készítésére nem kötelezett.

Az Alapítvány az MKOSZ 2018 határozata alapján 25 458 eFt, a 2019 évi határozata alapján 27 391 eFt támogatást tart nyilván az MKOSZ letéti számláján mérlegen kívüli tételként.

A társaság környezetvédelmi hatósági előírásokat ez évben is betartotta, a jelentési kötelezettség nem terheli. Hatósági szankcióra nem került sor.

A társaság környezetvédelmi célokat szolgáló tárgyi eszközzel nem rendelkezik, veszélyes hulladékot nem termel. A cégnek nincs környezetvédelmi garanciális kötelezettsége.

Az Alapítványnak a tevékenysége jellegéből adódóan garanciális kötelezettsége nincs.

Az Alapítvány a tárgyévben nem végzett kutatás - fejlesztési tevékenységet.

Az Alapítvány a tárgyévben és az ezt megelőző bázis évben export árbevételt nem realizált, és deviza bevétele sem keletkezett.

Az Alapítvány éves beszámolójában a kiemelt tételeken túl minden más mérlegtételnél az értékelési elvek egységesek mind a bázis, mind a tárgyévben, az értékelési módszerekben sem történt változás.

Pécs, 2021. május 25.



Lukács Anikó

„RÁTGÉBER KOSÁRLABDA AKADEMIA”
ALAPÍTVÁNY PÉCS
Adószám: 18223897-2-02

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

1. számú melléklet

Az immateriális javak és a tárgyi eszközök bruttó értékének alakulása

2020.12.31.

Érték: eFt

Megnevezés	Nyitó állomány Január 1.-én	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés	Átminősítés	Záró állomány December 31.-én
IMMATERIÁLIS JAVAK	10 044	5 313	-	-	15 357
Vagyoni értékű jogok	10 044	5 250			15 294
Üzleti vagy cégérték					-
Szellemi termékek		63			63
Kísérleti fejlesztés akt.ért.					-
Alapítás-átszerv. akt.ért.					-
TÁRGYI ESZKÖZÖK	364 192	814 489	453 912	-	724 769
Ingatlanok	177 343	79 473	39 282		217 534
Műszaki berendezések	74 532	253 728	-		328 260
Egyéb berendezések	105 508	54 202	17 541		142 169
Beruházások	2 436	427 086	392 716		36 806
Beruházásokra adott előlegek	4 373		4 373		-

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

2. számú melléklet

Az immateriális javak és a tárgyi eszközök értékcsökkenésési leírásának alakulása

2020.12.31.

Érték: eFt

Megnevezés	Nyitó állomány Január 1.-én	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés	Átminősítés	Záró állomány	Nettó érték
IMMATERIÁLIS JAVAK	4 248	3 510	-	-	7 758	7 599
Vagyoni értékű jogok	4 248	3 447			7 695	7 599
Üzleti vagy cégérték					-	-
Szellemi termékek		63			63	-
Kísérleti fejlesztés akt.ért.					-	-
Alapítás-átszerv. akt.ért.					-	-
TÁRGYI ESZKÖZÖK	40 863	62 360	13 087	-	90 136	634 633
Ingatlanok	9 332	8 613	103		17 842	199 692
Műszaki berendezések	10 811	29 607	-		40 418	287 842
Egyéb berendezések	20 720	24 140	12 984		31 876	110 293
Beruházások					-	36 806
Beruházásokra adott előlegek					-	-

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

3. számú melléklet

Vagyoni helyzet elemző mutatói

2020.12.31.

Érték: %-ban

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Bázisindex %
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ARÁNYA (befektetett eszközök/mérleg főösszeg)	22,68	9,09	40,06
FORGÓESZKÖZÖK ARÁNYA (forgóeszközök/mérleg főösszeg)	77,10	59,40	77,03
TÁRGYI VAGYON INTENZITÁS (tárgyi vagyon/mérleg főösszeg)	21,97	8,82	40,14
KÉSZLET INTENZITÁS (készletek/mérleg főösszeg)	3,19	0,74	23,36
KÖVETELÉS INTENZITÁS (Követelések/mérleg főösszeg)	1,05	0,39	36,77
SAJÁT TŐKE ARÁNYA (saját tőke/mérleg főösszeg)	12,08	3,85	31,90
KÖTELEZETTSÉGEK ARÁNYA (kötelezettségek/mérleg főösszeg)	84,41	89,68	106,25
SAJÁT TŐKE NÖVEKMÉNY ARÁNYA (saját tőke/jegyzett tőke)	177 843,00	277 447,00	156,01
FORGÓTŐKE ARÁNYA A SAJÁT TŐKÉHEZ (forgótőke/saját tőke)	638,11	1 540,86	241,47

Jövedelmezőségi helyzet elemző mutatói

2020.12.31.

Érték: %-ban

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Bázisindex
ÁRBEVÉTEL ARÁNYOS ÜZEMI EREDMÉNY (üzemi eredmény/árbevétel)	260,32	667,64	256,47
TŐKEARÁNYOS ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (adózás előtti eredmény/saját tőke)	32,90	35,90	109,13
ALAPTŐKE JÖVEDELMEZŐSÉGE (adózott eredmény/jegyzett tőke)	58 443,00	99 604,00	170,43
ESZKÖZARÁNYOS ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (adózás előtti eredmény/befektetett eszközök)	17,52	15,23	86,91

Likviditási helyzet elemző mutatói

2020.12.31.

Érték: egység-ben

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Bázisindex
LIKVIDITÁSI MUTATÓ (forgóeszközök/kötelezettségek)	0,91	0,66	725
PÉNZÜGYI LIKVIDITÁS (likvid pénzeszközök/rövid lejáratú kötelezett.)	0,86	0,65	75,26
ELADÓSODOTTSÁG MÉRTÉKE % (kötelezettségek/saját tőke)	6,99	23,27	333,05
VEVŐ ÉS SZÁLLÍTÓ ÁLLOMÁNY ARÁNYA (vevőállomány/szállítóállomány)	0,07	0,16	225,93

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

6. számú melléklet

Kimutatás a vagyon felhasználásáról

2020.12.31.

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Változás	
	eFt	eFt	%	eFt
Befektetett eszközök	333 875	654 032	196%	320 157
Forgóeszközök	1 134 836	4 275 080	377%	3 140 244
Aktív időbeli elhatárolások	3 139	2 268 571	72271%	2 265 432
Eszközök összesen	1 471 850	7 197 683	489%	5 725 833
Saját tőke	177 843	277 447	156%	99 604
<i>Jegyzett tőke</i>	<i>100</i>	<i>100</i>	100%	-
<i>Eredménytartalék</i>	<i>119 300</i>	<i>177 743</i>	149%	58 443
<i>Mérleg szerinti eredmény</i>	<i>58 443</i>	<i>99 604</i>	170%	41 161
Kötelezettségek	1 242 370	6 455 058	520%	5 212 688
Passzív időbeli elhatárolások	51 637	465 178	901%	413 541
Források összesen	1 471 850	7 197 683	489%	5 725 833

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

7. számú melléklet

Kimutatás a támogatásokról

2020.12.31.

Támogatás nyújtó neve	Támogatás összege (eFt)	Felhasználás egyenlege (eFt)	Maradvány- érték (eFt)
EMMI Támogatás/ 62841-2-2018 Támogatói Okirat	1 500 000	1 225 828	274 172
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		252 874	
EMMI Támogatás/ IX/766-2/2020 Támogatói Okirat	500 000	399 261	100 739
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		379 512	
EMMI Támogatás/ IX/6069-1/2020Sportak Támogatói Okirat	1 014 371	624 891	389 480
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		550 389	
EMMI Támogatás/ IX/7317-2/2020 Támogatói Okirat	2 895 494	-	2 895 494
EMMI összesen	5 909 865	2 249 980	3 659 885
TAO 2017/2018 évi támogatás	333 881	205 865	128 016
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		587	
TAO 2018/2019 évi támogatás	191 800	190 058	1 742
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		99 853	
TAO 2019/2020 évi támogatás	212 576	45 906	166 670
ebből 2020-ban bevételként elszámolt		44 127	
TAO kiegészítő támogatás 19/20	30 793	6 070	24 723
TAO kiegészítő támogatás 20/21	9 930	-	9 930
TAO összesen	778 980	447 899	331 081
SZJA 1%	349	349	-
Adomány	8 185	8 185	-

Költségszerkezet alakulása

2020.12.31.

A tétel megnevezése	Előző év		Tárgyév	
	E Ft	%	E Ft	%
Nettó árbevétel	22 530	2,65	15 069	1,10
Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0,00	0	0,00
Saját előállítású eszközök aktívált értéke	0	0,00	0	0,00
Bruttó árbevétel	22 530	2,65	15 069	1,10
Egyéb bevétel	828 420	97,35	1 355 449	98,90
Összes bevétel	850 950	100,00	1 370 518	100,00
Anyagköltség	54 150	6,36	126 267	9,21
Igénybe vett szolgáltatások értéke	204 841	24,07	243 762	17,79
Egyéb szolgáltatások értéke	12 195	1,43	16 953	1,24
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0,00	0	0,00
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0,00	1 931	0,14
Anyagjellegű ráfordítások	271 186	31,87	388 913	28,38
Béreköltség	379 509	44,60	585 561	42,73
Személyi jellegű egyéb kifizetések	41 276	4,85	35 046	2,56
Bérfelrakások	65 263	7,67	82 613	6,03
Személyi jellegű ráfordítások	486 048	57,12	703 220	51,31
Értékcsökkenési leírás	16 718	1,96	65 870	4,81
Egyéb ráfordítások	18 348	2,16	111 908	8,17
Összes költség és ráfordítás	792 300	93,11	1 269 911	92,66
Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	58 650	6,89	100 607	7,34

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

9. számú melléklet

Költségek, ráfordítások alakulása

2020.12.31.

Megnevezés	Előző év (eFt)	Tárgy év (eFt)	Változás %
Anyagköltség	54 150	126 267	233,18
Igénybe vett szolgáltatások értéke	204 841	243 762	119,00
Egyéb szolgáltatások értéke	12 195	16 953	139,02
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0	0,00
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	1 931	0,00
Anyagjellegű ráfordítások összesen	271 186	388 913	143,41
Béreköltség	379 509	585 561	154,29
Személyi jellegű egyéb kifizetések	41 276	35 046	84,91
Bérfelrakások	65 263	82 613	126,58
Személyi jellegű ráfordítások összesen	486 048	703 220	144,68
Értékcsökkenési leírás	16 718	65 870	394,01
Egyéb ráfordítások	18 348	111 908	609,92
Üzemi tevékenységek költségei és ráfordításai	792 300	1 269 911	160,28
Pénzügyi műveletek ráfordításai	232	1 091	470,26
Költségek és ráfordítások	792 532	1 271 002	160,37

„Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány

10. számú melléklet

Cash-Flow Kimutatás
2020.12.31.

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31
Nettó árbevétel	22 530	15 069
Vevőkövetelések változása	-1 797	-6 166
Szokásos tevékenységhez kapcsolódó költségek	-757 234	-1 092 133
Készletállomány változás	-42 437	-6 673
Szállítók változása	27 782	18 107
Egyéb követelések változása	16 985	-6 171
Aktív időbeli elhatárolás változása	-3 139	-2 265 432
Egyéb rövid lej. kötelezettség változása	1 188 234	5 198 042
Passzív id. elhat. változása	-1 458 349	413 541
Céltartalékok változása	0	0
Egyéb bevételek -egyéb ráfordítás	810 072	1 243 541
Kapott kamat	88	88
Adófizetési kötelezettség	-63	0
SZOKÁSOS TEVÉKENYSÉGBŐL SZÁRMAZÓ PÉNZESZKÖZ VÁLTOZÁS (Működési cash-flow)	-197 328	3 511 813
Fizetett kamatok	0	0
Bruttó beruházás	-258 481	-378 977
FINANSZÍROZÁSI IGÉNY BIZTOSÍTÁSÁT KÖVETŐEN A PÉNZESZKÖZ VÁLTOZÁS	-455 809	3 132 836
Pénzügyi befektetések/eszközök változása	-4 000	-7 050
Pénzügyi műveletek eredménye (kamat nélkül)	-232	-1 091
BEFEKTETÉSI TEVÉKENYSÉGBŐL SZÁRMAZÓ PÉNZESZKÖZ VÁLTOZÁS	-4 232	-8 141
Hitelek változása	3 461	-3 461
Osztalékfizetés	0	0
Pénzeszközök változása	-456 580	3 121 234

Közhasznúsági eredménykimutatás

2020.12.31

	Megnevezés	Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen
1.	Értékesítés nettó árbevétele	8 905	6 164	15 069
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0
3.	Egyéb bevételek	1 354 419	1 030	1 355 449
	ebből:			0
	- támogatások	1 347 650	0	1 347 650
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	88	0	88
A.	Összes bevétel (1±2+3+4+5)	1 363 412	7 194	1 370 606
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei	1 363 412	0	1 363 412
6.	Anyagjellegű ráfordítások	386 872	2 041	388 913
7.	Személyi jellegű ráfordítások	699 529	3 691	703 220
8.	Értékcsökkenési leírás	65 524	346	65 870
9.	Egyéb ráfordítások	111 321	587	111 908
10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	1 085	6	1 091
B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	1 264 331	6 671	1 271 002
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	1 264 331		1 264 331
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	99 081	523	99 604
12.	Adófizetési kötelezettség		0	0
D.	Adózott eredmény (C-12)	99 081	523	99 604
13.	Jóváhagyott osztalék			0
E.	Tárgyévi eredmény (D-13)	99 081	523	99 604

	Tájékoztató adatok	Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen
	A.EMMI támogatás	1 194 548	0	1 194 548
	B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0	0	0
	C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0	0
	D. Gazdasági társaságok ill. magánszemélyek által nyújtott támogatások	8 185	0	8 185
	E. TAO támogatás látvány csapatsport	144 568		144 568
	E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	349	0	349

	Tájékoztató adatok	Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység
1.	Értékesítés nettó árbevétele	59,09%	40,91%
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0,00%	0,00%
3.	Egyéb bevételek	99,92%	0,08%
	ebből:	0,00%	0,00%
	- támogatások	100,00%	0,00%
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	100,00%	0,00%
A.	Összes bevétel (1±2+3+4+5)	99,48%	0,52%
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei	100,00%	0,00%
6.	Anyagjellegű ráfordítások	99,48%	0,52%
7.	Személyi jellegű ráfordítások	99,48%	0,52%
8.	Értékcsökkenési leírás	99,48%	0,52%
9.	Egyéb ráfordítások	99,48%	0,52%
10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	99,48%	0,52%
B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	99,48%	0,52%
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	100,00%	0,00%
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	99,48%	0,52%
12.	Adófizetési kötelezettség	0,00%	0,00%
D.	Adózott eredmény (C-12)	99,48%	0,52%

	Tájékoztató adatok	Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység
	A.EMMI támogatás	100,00%	0,00%
	B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0,00%	0,00%
	C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0,00%	0,00%
	D. Gazdasági társaságok ill. magánszemélyek által nyújtott támogatások	100,00%	0,00%
	E. TAO támogatás látvány csapatsport	100,00%	0,00%
	E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	100,00%	0,00%
	F. Közszolgáltatási bevétel	0,00%	0,00%
	G. OEP támogatás	0,00%	0,00%

